

# 鄂伦春旗交警执法直播获赞 20 余万次

阿里河讯 今年以来,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交管大队主动顺应道路交通发展形势,按照“强基础、补短板、破难题、筑品牌”的整体思路,不断强化理念、制度、机制、方法创新,力推执法公开化、规范化、透明化、标准化。

为架设交警与广大交通参与者之间的服务桥梁,宣传交通安全法规知识和管理服务举措,树立公安交警的良好形象,该大队不断创新形式、拓展渠道,坚持网

上南下并举,在巩固主流宣传阵地的基础上,不断拓展新兴宣传阵地,构建全方位立体化宣传格局。近期,围绕交警爱心护高考、酒驾毒驾、涉牌涉证、一盔一带查处等主题,开展网络执法直播,在线解答广大网友提出的交通问题,通过以案说法,点对面的警示教育,切实提高广大交通参与者文明交通意识,带动网友共享和传播安全出行理念,震慑违规违法行为,大大提升了广大群众交通文明自觉程度。

该大队自6月5日起每天进行网络直播引发社会热议。有不少网友表示,交警直播起到了良好的正面宣传作用,不以查处为目的,真正让群众体会到了警示、倡导安全出行的作用。

目前,鄂伦春旗交警已开展执法网络直播4次,共计查处违章158起,其中酒驾25起,其它轻微违法133起,累计点击浏览量60余万人次,获赞20余万次。

(高菁)

## 搭建学习成才平台 提升官兵政治素养

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队积极营造健康向上的学习氛围,不断丰富官兵业余文化生活,军营上下散发着一股浓浓的书香气息,浸润着每一名官兵的心田。

该支队搭建学习成才平台,坚持读书与育人兼得,把开展读书活动作为提高官兵思想道德修养和部队凝聚力、战斗力的一项重要举措,鼓励官兵多读书、读好书,充分认清读书的重要意义,不断充实完善自己,在学习中提升政治素养、促进自身能力素质的提高。

在学习中,该支队采取“集中学习和个人自学、指定内容学习与自选内容学习、心得体会交流与学习笔记展评”相结合的方法,引导官兵合理利用时间,全身心投入到学习中,养成良好的学习习惯,并利用《解放军报》《人民武警报》、军职在线APP等载体,让官兵品读军旅故事,了解时政动态,为推动部队全面建设奠定坚实的基础。(郭成 王哲 李宗圻)

## 集中整治违法行为 净化道路交通环境

鸿茅讯 近日,乌兰察布市公安局交管支队凉城县大队针对站前十纬路部分人力三轮车非法加装动力装置、乱穿马路、违法占用非机动车道喊活拉客等违法行为,连续开展了三轮车、电动车集中整治行动,成效突显。

该大队针对城区三轮车交通违法行为的特点和实际,精心组织,决定采取定点打击与巡逻堵控的方式,并选定在三轮车集中、违法现象突出的时间节点精准出击,发挥各自优势,形成拳头,合力打击;在整治中,全程开启执法记录仪,全程录像,顶住说情风,共依法查扣三轮车3辆;通过集中整治和宣传教育,有效消除了三轮车非法加装动力装置所存在的交通安全隐患和打击了不文明交通乱象,极大地遏制了城区三轮车、电动车违法穿行、闯红灯等交通违法行为,净化了道路交通环境和提升了治安管控力度。(张利军)

## “线上线下”齐发力 强化食品安全宣传

科布勒讯 按照乌兰察布市公安局食药环侦犯罪侦查支队《关于认真做好2021年食品安全宣传周主题宣传日活动的通知》的统一部署要求,为落实好此次食品安全宣传各项工作,近日,察右中旗公安局食药环侦犯罪侦查大队认真筹划、周密部署,开展了主题为“尚俭崇信,守护阳光下的盘中餐”食品安全周宣传活动。

该大队结合本地疫情防控实际情况,加强与新闻媒体单位及行政执法部门的联合协作,以“网络+媒体”“线上+线下”(线上为主)方式,共同开展形式多样的食品安全宣传活动。同时,为确保活动得到有效安全保障,运用科技手段创新宣传方式,扩大宣传受众范围,公布了本地公安机关举报电话、信箱、网址等,切实保障取得良好宣传效果。

活动期间,该大队联合旗市场监督管理局在科布勒镇及宏盘、黄羊城周边两个乡镇开展了宣传活动,发放宣传单200余份,宣传册120余本。(察右中旗公安局供稿)

## 开展武装巡逻 提升处突能力

兴安讯 为提升新形势下社会面巡逻防控水平,全力做好庆祝建党100周年期间社会治安防控工作,武警内蒙古总队兴安支队提早安排部署、严密组织实施,联合辖区公安部门开展了武装巡逻行动,确保辖区持续安全稳定。

巡逻前,该支队主动作为,精心挑选人员,严格政治考核,对巡逻官兵开展法律法规教育,突出执勤形象、巡逻队形、情

况处置等内容的训练,提升巡逻官兵的处突能力。

巡逻中,该支队采取“守卫与流动、车巡与步巡、区域与线路”相结合的方式,加大对飞机场、火车站、汽车站、五一广场等重点区域、重点部位、重点时段的防控力度,并将触角延伸到街头巷尾,高密度、高频率的兵力、警力,确保了辖区的持续安全稳定。(郭成 张浩宇)

## 积极办理落户手续 为民服务落到实处



察素齐讯 在教育整顿开展初期,呼和浩特市公安局土左旗公安局铁帽派出所接到辖区云某夫妇反映称,他们在2017年4月收养了一名男婴至今未落户,现在孩子马上到了入学年龄,夫妻俩很焦急。

接到夫妻俩反映的问题,铁帽派出所民警通过前期走访了解,做了大量实际调查,形成较全面的证明材料,逐级上报审

批,最终,该男孩的户口通过了审批。6月18日,铁帽派出所顺利为云某夫妇的孩子办理了落户手续。

铁帽派出所自教育整顿开展以来,努力学习教育成果转化为为民服务的实际行动,全力提升服务水平,推动教育整顿工作走深走实。

(李翔)

## 感受红色文化 传承革命精神

乌海讯 近日,乌海市消防救援支队组织机关全体指战员到内蒙古六五四“小三线”军工遗址红色思想教育基地参观学习,追寻革命足迹,感受红色文化,传承革命精神。

全体指战员来到内蒙古第一通用机械厂原址、跃进火力发电厂原址、内蒙古第二通用机械厂原址及六五四小三线纪念馆筹建处,边看边听讲解,边听讲解。指战员们仔细聆听解说员地讲解,观看历

史图片、资料、文物,重温了那段激情燃烧的岁月,共同学习了革命先辈坚定理想信念、不怕困难、顽强拼搏、勤俭节约、艰苦奋斗的精神。

通过参观学习,为全体指战员上了一堂生动的党史教育课,使指战员对中国共产党在长期革命斗争中形成的光荣传统有了新的认识和感受,接受了一次心灵的洗礼。

(张国文)

## 宣传便民利民举措 夯实服务群众基础

扎兰屯讯 为深入推进“我为群众办实事”工作进程,深化在异地办、便捷办、网上办三个方面的公安交管12项便利措施,近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队在车管所提前预热宣传,多角度、全方位营造浓厚的新规宣传氛围,切实提升了公安交管“放管服”在群众中的知晓率。

预热宣传中,民警通过导办台、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,围绕12

项公安交管便民利民服务新举措向前来办理车驾管业务的群众进行详细介绍、细致讲解,并热情耐心解答群众咨询,让广大群众感受到“放管服”改革新举措带来的便捷,为大队开展好“我为群众办实事”工作再次夯实了群众基础。

活动现场群众纷纷表示,通过此次宣传了解,觉得现在交管部门的办事程序简化了,也不用多跑腿了,让老百姓也能明显感受到新举措带来的好处。(马思聪)

## 地震救援拉动演练 检验应急保障能力

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队坚持实情、实景、实兵、实装标准,开展全要素、多部门综合性地震救援拉动演练。

演练模拟设定在海拉尔区原晨鸣纸业厂区,因发生6.0级地震,造成部分房屋坍塌,有人员被困。地震发生后,该支队立即启动地震救援预案,第一时间调集14车70人和森林消防、呼伦贝尔航空护林站、医疗、供电、地震局等社会联动单位响应出动。

演练设置:直升机投送前突分队、徒步开进,现场防疫消毒、生命迹象搜索、向上破拆救援等17项实战科目,主要检验地震救援队徒步行进、探测、搜索、破拆、起重、顶撑、救生等各项救援技能。同时,从通信、装备、宣传、战勤保障等多个方面检验应急保障能力。演练选定在阴雨天下进行,全程长达30个小时,参演指战员克服阴雨天气等不利因素,以昂扬的士气和顽强的斗志完成了各项艰巨繁重的救援科目。

(侯诣)

## 讲解火灾危害性 消防安全记心间

科尔沁讯 近日,兴安盟科右前旗举办安全生产月咨询日活动,科尔沁右翼前旗消防救援大队、科右前旗水利局、科右前旗教育局等30多家单位参加了活动。

活动现场,该大队紧抓消防安全生产和消防安全专项整治三年行动宣传工作,通过设立咨询台、发放宣传资料、消防宣传品、现场解答等方式,向来咨询的群众普及消防安全知识。同时,该大队宣传员详细讲解了火灾的危害性、如何正确报警、日常生活中用火用电用气注意事项、电动车如何防火及如何逃生自救等消防安全知识;针对部分群众在日常工作、生活中碰到的消防法律法规和逃生自救难点问题,该大队消防宣传员给予热情细致地讲解,并向群众发放了农村消防安全知识、电动车防火常识彩页、消防围裙等宣传资料,提醒广大人民群众时时注意防火,处处注意消防安全。(王振华)

## “北疆蓝焰”进社区 志愿服务办实事

乌海讯 近日,乌海市海南区消防救援大队开展了消防安全志愿服务活动。

活动中,海南区消防救援大队“北疆蓝焰”志愿服务队队员进入社区、街道、店铺等人员密集场所,通过发放消防宣传资料、讲解消防常识和消防器材使用等方式,提示过往群众和街边商铺负责人,发生火灾要第一时间拨打119,电动车要在指定位置充电,楼梯和疏散通道不能堆放杂物,家中离人要及时关闭火源、电源等,提醒大家关注消防,学习消防,重视消防。

自开展“我为群众办实事”志愿服务活动以来,海南区消防救援大队以党史学习教育为载体,创新服务方式、活动载体,切实为群众做好事、解难事、办实事。(张国文 王丹)

## 开展消防安全检查 做好火灾防控工作

大沁他拉讯 为确保“安全生产月”期间社会面火灾形势稳定,通辽市奈曼旗消防救援大队持续深入企业、单位开展消防安全检查。

奈曼旗消防救援大队监督员在通辽市合力水泥有限公司检查时发现,该公司未设置室内消火栓。由于检查期间公司并未进行生产,属轻微隐患且未造成严重后果,该大队监督员从为群众办实事角度出发,未对企业进行处罚,责令限期整改火灾隐患,杜绝消防安全事故发生。

下一步,奈曼旗消防救援大队将继续加大火灾隐患曝光力度,不断加大执法力度,提高社会场所对突发火灾的应急能力和对消防安全的重视程度,全面做好火灾防控工作。(郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:工厂企业要杜绝违章操作,严禁违章用火、用电、用气,严禁在施工现场违章使用明火作业或取暖。

